

情報誌「ぐるっと蓮田（第5号）」内の誤記載について

このたび発行致しました情報誌「ぐるっと蓮田（第5号）」内に誤記載がありました。

正しくは下記の内容となります。

深くお詫び申し上げますとともに訂正致します。

30ページ（黒浜地区内）

（誤）

事業所名	所在地	電話番号	業種
（株）サン・トラベル	黒浜 4905-16	048-765-7201	旅行取扱い



（正）

事業所名	所在地	電話番号	業種
（株）サン・トラベル（グループホームひので）	黒浜 4905-16	048-765-7201	介護施設